

2018.10.17
星期三

钱江晚报

今日下沙



zhangshangxiasha @钱江晚报今日下沙



Xiasha Daily 杭州经济技术开发区管委会、钱江晚报主办 | 总1531期 | 编辑:马军 | 版式:张杰成
新闻热线:89898400

【下沙生活完全读本】

爱满重阳节 慰问暖人心

开发区开展重阳节系列活动

在重阳节来临之际,开发区管委会副主任、老龄工委主任何铨寿带领社发局、下沙街道负责人,到高龄老人家中开展重阳节走访慰问活动,为老人们送去慰问品和节日祝福。

与此同时,开发区举办一系列重阳节活动,精彩纷呈,给老人们营造了欢乐和谐的节日气氛。



邻居节,以美食开场

昨日上午,白杨街道第七届文化艺术节之“乐享生活 美好食光”邻居节系列活动的“美食嘉年华”,在下沙怡乐园举行。居民们现场制作麦饼、豆腐脑、葱包烩等传统美食,表演画糖画、打年糕等传统手工艺,吸引了众多市民前来参观品尝。

本报记者 徐艺杭 摄

开发区规划分局党支部:

三天内完成控规调整所有程序性工作 全力推进金沙湖商务区规划项目建设



女孩双脚悬空坐在15楼窗口
消防队员飞身将她“踹”回房



哈萨克斯坦经济社会研究中心
落户浙江财经大学



今日下沙

广告招商热线:89898422

发行投诉热线:85041643

网络爆料平台:新浪微博@钱江晚报今日下沙